11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.09.2014 02:11:44

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 28.09.2014 07:57:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289610/answer/289614




KernaTenbHO CHaTh BhIIENIEHUS(ECIHN €CTh) U CIIepMYy - Ha 0aKIoCeB, U ypeTpabHEIM Ma30K - Ha
WIIIIII. JenaliTe BaHHOYKY C OTBAPOM POMAIIIKH, ITOCJIe KaXKA0ro MoYenucnyckanusi obpabaTeiBaiiTe
MUPaMUCTHHOM. PasymeeTcsl , Hao UCKIIOYUTE HUMO3.



